

ГУБЕРНАТОР ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ



ПРИВЕТСТВЕННЫЙ АДРЕС

Уважаемые участники IX Всероссийской конференции
«Российский строительный комплекс:
повседневная практика и законодательство»!

Строительная отрасль в Иркутской области в последние годы активно развивается. Регион перевыполнил план по вводу жилья в 2017 году. Общий объем ввода жилья на территории Приангарья за минувший год составил 973,8 тыс. кв. м, то есть 107,4% от установленного плана. Из них строительными организациями введено 650,6 тыс. кв. м (66,8%), индивидуальными застройщиками – 323,2 тыс. кв. м. (33,2%).

В настоящее время принимаются меры для достижения в этом году планового показателя по вводу жилья в размере не менее 950 тыс. кв. метров.

Правительство Иркутской области для повышения доступности ипотечного жилищного кредитования заключило с АО «ДОМ.РФ» соглашение о сотрудничестве для разработки совместной программы, предусматривающей предоставление субъектам Байкальского региона ипотечных жилищных кредитов с процентной ставкой от 5,75%. Реализация этого проекта позволит существенно снизить платежи граждан по ипотечным кредитам, а также привлечь в строительство дополнительные средства.

Мы стараемся делать все возможное, чтобы механизм взаимодействия инвесторов с властью был максимально прост, а самое главное – продуктивен.

В условиях законодательных нововведений открытый диалог представителей власти и строительного бизнеса, саморегулируемых и общественных организаций имеет особое значение.

Уверен, что ваша конференция предоставит участникам возможность не только обсудить все острые вопросы в сфере строительства, но и выработать конструктивные предложения, направленные на развитие строительного комплекса на территории всей Российской Федерации.

Желаю вам плодотворной работы, новых профессиональных успехов и достижений!

С.Г. Левченко